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Příloha E.5 Zadávací dokumentace 

SEZNAM DOHOD VLASTNÍKŮ VODOVODŮ A KANALIZACÍ PROVOZNĚ 
SOUVISEJÍCÍCH 

• Jihočeský vodárenský svaz – Město Český Krumlov, Dohoda ze dne 10.4.2007 

Dohoda upravuje podmínky pro dodávku vody z vodárenské soustavy Jižní Čechy 
dálkovým vodovodním řadem ve vlastnictví Jihočeského vodárenského svazu (dále jen 
„Vodovod JVS“) do veřejného vodovodu, jehož vlastníkem je město Český Krumlov.  

Předávacími místy jsou VDJ Domoradice (3 místa měření na odtocích z VDJ), VDJ H. 
Brána (místo měření VDJ), a vodovodní řad VDJ Netřebice – VDJ H. Brána (místa 
měření na 5 odbočkách).  

• Město Český Krumlov - Jihočeský vodárenský svaz, Dohoda ze dne  10.4.2007 

Dohoda upravuje podmínky pro zpětnou dodávku vody z veřejného vodovodu ve 
vlastnictví města Český Krumlov do Vodovodu JVS ve vlastnictví Jihočeského 
vodárenského svazu. 

Předávacími místy jsou VDJ Plešivec II – od Ptačího Hrádku, VDJ Plešivec II – od 
Horní Brány (místy měření jsou předávací místa) a síť H. Brána (místem měření je VDJ 
H. Brána).  

• Město Český Krumlov – obec Kájov, Dohoda ze dne  20.7.2007 

Dohoda upravuje podmínky pro dodávku vody z veřejného vodovodu ve vlastnictví 
města Český Krumlov do veřejného vodovodu ve vlastnictví obce Kájov pro místní část 
Staré Dobrkovice. Dále dohoda upravuje podmínky pro odvádění odpadních vod 
z veřejné kanalizace v místní části Staré Dobrkovice ve vlastnictví obce Kájov do 
veřejné kanalizace ve vlastnictví města Český Krumlov. 

Předávacími místy jsou místa napojení veřejného vodovodu a veřejné kanalizace ve 
vlastnictví obce Kájov na veřejný vodovod a veřejnou kanalizaci ve vlastnictví města 
Český Krumlov, místy měření jsou předávací místa. 

• Město Český Krumlov – AVALON Racing. s.r.o., Dohoda ze dne  9.10.2017 

Dohoda upravuje podmínky pro odvádění odpadních vod z veřejné kanalizace ve 
vlastnictví obce AVALON Racing. s.r.o. do veřejné kanalizace ve vlastnictví města 
Český Krumlov. 

Předávací místo je na pozemku č. parc. 1488/5 v k.ú. Č. Krumlov. Předávací místo 
není vybaveno měřením množství předané odpadní vody. 

• Město Český Krumlov – obec Přísečná, Dohoda ze dne  30.7.2007 

Dohoda upravuje podmínky pro dodávku vody z veřejného vodovodu ve vlastnictví 
města Český Krumlov do veřejného vodovodu ve vlastnictví obce Přísečná.  

Předávacím místem je místo napojení veřejného vodovodu ve vlastnictví obce 
Přísečná na veřejný vodovod ve vlastnictví města Český Krumlov, místem měření je 
předávací místo. 

• Město Český Krumlov – Mgr. Zuzana Orbesová jako insolvenční správce JIP – 
Papírny Větřní, a.s.(dále též „JIP“), Dohoda ze dne   30.9.2020 

Dohoda upravuje podmínky pro odvádění a čištění odpadních vod z kanalizace ve 
vlastnictví JIP – Papírny Větřní, a.s. (průmyslové odpadní vody produkované v JIP, 
srážkové a balastní vody z areálu JIP, odpadní a průsakové vody ze skládky Lověšice, 
výluhové a srážkové  vody z kompostárny Větřní – Hašlovice a městské odpadní vody 
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z veřejné kanalizace ve vlastnictví města Větřní) do obchvatného kanálu ve vlastnictví 
města Český Krumlov na ČOV Český Krumlov.   

Předávacím místem je šachta Š1 umístěná na pozemku č.parc.1857/1 v k.ú. Větřní. 
V současné době není předávací místo vybaveno měřením objemu předávaných 
odpadních vod. 


